

“微南阳”手机客户端广受欢迎

由南阳网倾力打造的南阳手机移动应用平台——“微南阳”客户端自推出以来,以其方便快捷受到网友一致好评。该手机移动应用平台有微新闻、微民生、微生活、微阅读、微活动、百事通等频道,涉及新闻、民生、购物、消费、娱乐、服务等内容,形成一个以手机为终端的线上生活圈,是一个与广大居民息息相关的生活信息平台,具有新闻资讯服务功能、传统媒体聚合功能、互动参与功能等。

新闻资讯服务功能。该功能通过微新闻实现。微新闻涵盖头条、南阳、县区、热点、社会、生活、娱乐、体育、热议、房产、汽车、健康、人才、文化、旅游等栏目,聚合国际、国内最新新闻,聚焦南阳热点资讯,为居民提供快速、便捷、全方位的信息资讯服务,每天发布各类新闻资讯上千条。微新闻平台面向全市各机构、媒体、企业和自媒体免费开放入驻申请。

民生服务功能。该功能通过微民生实现。微民生即南阳网书记市长网上留言板手机版,网民可以通过手机反应问题,表达诉求,建言献策。

传统媒体聚合功能。通过

微阅读实现,微阅读包括四部分内容:阅报纸——南阳日报、南阳晚报、南都晨报以及人民日报、中国青年报、河南日报等内容;阅网络——南阳新闻网、书记市长留言板、南阳手机报、南阳网客户端以及新华网、人民网等内容;阅电视——南阳电视台1-4套、中央电视台1-8套、湖南卫视、江苏卫视等内容;阅电台——南阳电台新闻、交通广播以及中国之声等内容。

电商运营平台。通过微生活实现,目前已经开发有买房租房、名师讲堂、学摄影、找培训、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、购物乐游打折卡、花木购销等10余个电商运营平台,同时欢迎社会非同类行业微平台加入,逐渐

形成一个集各个行业众多商品和服务于一体的南阳网上商城。

办事服务指南。即百事通,包含各类查询、订阅、充值、娱乐等服务内容。

互动参与功能。以南阳中心城区为主,汇集南阳近期举办的各类活动,包括摄影比赛、评选活动、培训会、自驾游等,让广大居民积极参与到各类社会活动中。

读者可通过苹果商店和各大安卓应用市场搜索“微南阳”,或直接扫描下方二维码下载安装“微南阳”客户端,畅快浏览海量资讯。欢迎南阳各行业手机应用平台加入,欢迎各机构、媒体、企业和自媒体入驻。联系人:赵亮 联系电话:13603778162。



安卓版



苹果版

南阳手机报新闻抢先瞧

一览内外资讯,搜尽时事新闻。河南手机报南阳版,由南阳报业传媒集团主管,南阳网主办。根据河南省“一省一报”要求,原南阳手机报更名为河南手机报南阳版,全新上线的手机报在内容上主动适应网络语言习惯,采编生动鲜活、可读可议可用的新闻资讯,最大程度满足用户的阅读需求。

根据不同时段用户获取新闻的需求多样化,河南手机报南阳版工作日分早报、晚报,分别于上午8:30和下午5:30发送。手机报突出

原创性、互动性、服务性,推出早于纸媒及广电媒体的当日新闻,做活做细民生信息和生活服务内容。双休日一期,让你在周末也能轻松享受最新资讯。手机报资费3元/月,每天仅花一毛钱,超8万用户的选择,让你足不出户便知天下。

河南手机报南阳版订阅指南:移动手机用户编辑短信 nysjb 发送到 10658300 即可开通,联通手机用户编辑短信 703 发送到 10655885 即可订阅,资费均为3元/月。

(张志)

关注南阳网福利免费享

作为时下南阳本地热门的微信公众号,南阳网公众微信(微信号:nywbbs)依托南阳网社区论坛30万注册用户和20多万微信粉丝数量,不断强化公众微信的服务功能,以专业的新闻解读、实用的生活技巧为微友提供最需要最关心的各类信息及粉丝福利,获得无数微信粉丝点赞。

南阳网微信公众平台依托我市唯一重点新闻网站南阳网,在第一时间传播绝对权威、绝对新鲜、绝对真实的本地新闻,还会从众多平台、海量信息中筛选佳文、热点呈献给读者,帮微友过滤信息真伪,告诉微友重大热点事件的最新进展。

目前南阳网公众微信正酝酿推出更多粉丝福利活动。假如你有值得夸赞的产品,却因为

信息不畅,不为市场所知,导致产品卖不出去,请与我们联系,南阳网公众微信将为你提供推介平台。同时,南阳网微信公众平台也是微友的新闻爆料台,当微友身边发生了新鲜事,可以用微信以文字、图片、音频、视频的方式与我们分享。

关注方式:微信搜索“南阳网”、“nywbbs”即可添加关注。关注南阳网微信号,为你提供更多及时的本地资讯,带你进入南阳生活。商务合作:13569258722 15737729122

(张志)



名师讲堂网上见 在线平台受热捧



近期,大家期待已久的名师讲堂课程,已在微信端与您见面,给南阳初中学子们做部分免费公益辅导。

“名师讲堂”针对初三学生各个科目的考试变化、复习策略进行系统分析。名师讲堂邀请的是南阳初中老师中的“高手”,国内外教育名师。课程中,老师们对考试的知识点进行全面、系统的梳理,引导考生在考前有限的时

间里有的放矢、事半功倍地进行复习。学生在名师讲堂上学习顶级名师课程,然后在名师讲堂模拟考试区上提交自己的试卷练习,反馈则包含两个方面,一个是老师用批改作为对学生练习的反馈,一个则是名师讲堂的智能学习计划,通过对学生学习过程和练习效果的跟踪,来相应地给出课程计划的调整建议。

名师讲堂采取线上视频点

播的形式,且五门课程同一时间上线,在中考前的这段时间,初中学子和家长可以随时上线点播。目前支付形式支持微信支付、支付宝支付。

名师讲堂视频观看方式:

扫描下方二维码,登录微信账号,即可进入名师讲堂页面,点开你喜爱的课程观看吧!遇到观看问题请拨打电话:15503770175 (王真)



盘点生活中常见的网络谣言

网络谣言对日常工作、生活的影响是巨大的。要守好网络这片净土,只要网友坚守自律,不造谣、不传谣,对那些蛊惑人心的不实信息坚决进行反击,净化网络环境。很多网络谣言的判断和辨别,并非是什么技术难题。今天编者在这里集纳了1月份常见的网络谣言,快来了解一下吧!

谣言一:黑心商贩给螃蟹注胶?

1月份,一则视频在网上流传:一名男子买了6只公蟹,煮好掰开后,看到透明胶状物质,男子称这是黑心商贩注的胶。

真相:中国水产科学研究院和农业部的专家表示,透明胶状物质是蟹膏,主要为雄性的副性腺及其分泌物,是雄蟹强壮与成熟的标志。雄蟹成熟后,副性腺异常发达,占据生殖系统绝大部分,甚至将蟹壳顶起。副性腺富含蛋白、脂类和其他各类营养物质,营养价值高,且十分美味。

谣言二:儿童吸入肺里的雾霾比大人多?

1月初,“协和医院某大夫”认为“吸入身体和肺里的雾霾永远排不出来”“儿童吸入肺里的雾霾比大人多”的说法在网上热

传。

真相:1月6日,北京协和医院微信公众号发布辟谣文章称,吸入身体和肺里的雾霾永远排不出来为谣言。协和医院呼吸内科田欣伦副教授表示,该说法是没有科学依据的,目前的研究表明,雾霾对慢性呼吸道病人有一定影响。而针对“因为儿童气管短,所以呼入肺里的雾霾比大人多”等说法,协和医院儿科万伟琳副教授表示,儿童与成人的肺结构相似,且肺活量低于成人,所以不存在吸入粉尘多于成人的说法。

掌中微南阳 生活新视窗

买房租房、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、名师讲堂——网上逛街,信息服务,百事指南,掌上生活!

Android

iPhone

扫描下方二维码即可安装微南阳